



В Республике Башкортостан житель города Уфы подозревается в экстремизме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя города Уфы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, житель города Уфы 25 марта 2014 года разместил в открытом доступе на вымышленной странице в социальной сети Интернет «ВКонтакте» текст, содержащий слова и выражения, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение чести и достоинства человека либо группы лиц по признаку принадлежности к определенной социальной группе.

В настоящее время выполняются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/674222>